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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

készült a képviselő-testület 2012. március 14-én 
14.00 órakor kezdődő  

rendkívüli nyilvános üléséről 
 
 
Helye:  XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (1153 Bp., Bocskai u. 1-3.)  Díszterem 
 
Jelen vannak: 15 fő képviselő (Báder György, dr. Balázs Zoltán, dr. Balogh András, Bárdosi  
György, Báthory Erzsi, Bencsics Lászlóné, Bitvai Nándor, Dárdai Árpádné, Donga Árpádné, 
Gyurkovics Miklós, László Tamás, Major Sándor, dr. Novák Ágnes, dr. Pintér Gábor, Vizér 
Klára)  
 
Meghívottként jelen van:  Juhászné dr. Baráth Márta jegyző, dr. Herczeg Julianna aljegyző, 
dr. Paor Emőke a Jegyzői Titkárság vezetője, Aradi Gizella a Pénzügyi Iroda vezetője 
 
A képviselő-testület ülésén részt vett még Paulusz Katalin és Gulyásné Végh Katalin 
jegyzőkönyvvezetők.  
 
   László Tamás: Köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen 
megjelent képviselőket, a hivatal munkatársait. Egy előterjesztés szerepel a rendkívüli ülés 
napirendjén, a 2012. évi költségvetés II. számú módosítása.  Megállapítja, hogy kérdés, 
észrevétel nincs, szavazást kér a napirend elfogadásáról.  
 
 
189/2012. (III. 14.) ök. számú határozat 
 
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztett 
napirendet. 
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, egyhangú) 
 
E l f  o g a d o t t   n a p i r e n d: 

 
 
1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota  

Önkormányzat 2012. évi költségvetésének II. módosításáról (Ikt.sz. 117-72/2012. 
sz. anyag) 
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester 

 
****** 
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1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota  
Önkormányzat 2012. évi költségvetésének II. módosításáról (Ikt.sz. 117-72/2012. 
sz. anyag) 
Előterjesztő, előadó: László Tamás polgármester 

Levezető elnök: Vizér Klára alpolgármester  
 
   Vizér Klára:  Kéri polgármester urat, ismertesse az előterjesztést.  

 
László Tamás: A mai ülés napirendje gyakorlatilag a március 8-i 

képviselő-testületi ülésen is téma volt. Az Ozmán utcai óvodával kapcsolatos peres eljárásban 
a Fővárosi Ítélőtábla ítéletet hozott, melynek eredményeként az önkormányzatnak 210 millió 
forintot, pár millió forint ügyvédi költséget és 69 millió forint kamatot kell fizetnie. Az 
említett összegek közül a kamat nem szerepelt az eredeti költségvetési előirányzatban, ezért 
módosító indítványt tettek az összeg fedezetének a biztosítására. A 69 millió forint a 
következő tételekből tevődik össze. Csökken a Sportiskola SE támogatása 7 millió forinttal, a 
működési céltartalékok előirányzata összesen 8 650 000 forinttal. Utóbbi összeg több tételből 
adódik össze. A Polgármesteri Hivatal havaria kerete 2 millió forinttal, az úszásoktatás 
támogatása 2,5 millió forinttal, az intézményi vagyonbiztosítási keret 1 millió forinttal, az 
átfogó gyermek- és ifjúságkutatás 1 millió forinttal, a rendvédelmi szervek támogatása 1 
millió forinttal és a műjégpálya üzemeltetésének a költségei 1 150 000 forinttal csökkennek. 
Ugyancsak csökken a felújítások előirányzata 5 millió forinttal és a beruházások tervszáma 
14 350 000 forinttal. Utóbbi összegben egy Panna pálya építéstől elvont 3 millió forint, az 
ifjúsági közösségi tér kialakításától elvont 6 350 000 forint és a közlekedési korrekcióknak a 
keretéből elvont 5 millió forint szerepel. A felhalmozási céltartalékok összege együtt 34 
millió forinttal lesz alacsonyabb, mely a műfüves pálya építésére szánt keret 14 millió forintos 
csökkentéséből és a közbiztonság technikai fejlesztésére szánt keret 20 millió forintos 
csökkentéséből adódik össze. Az említett összegekből tevődik össze az a 69 millió forintos 
összeg, mely az Ozmán utcai óvoda lebontásának, eladásának és visszavásárlásának az egyik 
következménye, és amelyet a költségvetésből elő kellett teremteni. A tévénézők tájékoztatása 
érdekében a perrel kapcsolatban elmondja, hogy hajdan volt egy Ozmán utcai óvoda, mely 
érdekes körülmények között lebontásra került. Még a birtokbavétel előtt az önkormányzat 
vezetése hozzájárult ahhoz, hogy bizonyos épületelemeket kiemeljenek. A bontást, mielőtt 
még az önkormányzat ténylegesen tulajdonba adta volna az épületet, elkezdték. Ennek 
ellenére, az önkormányzat elvesztette a pert. A per folyamán az óvoda bontásával kapcsolatos 
anomáliákat igyekeztek felhasználni, de erre az említett tények miatt a bíróság nem volt 
kíváncsi, így alperesként a pert elvesztették. A telek valószínűleg sokkal kevesebbet ér, mint 
210 millió forint. El kell azon gondolkozni azon, hogy mit kezdjenek a telekkel, amit jelenleg 
kutyafuttatónak használnak. Fájdalmas döntéssorozatról van szó. Az elmúlt képviselő-testületi 
ülésen elhangzott, hogy olyan határozatot hagyjanak jóvá, mely kimondja, hogy a 
zárszámadáskor lévő pénzmaradványból ezeket a tételeket pótolják vissza. Akkor a 
határozatot nem támogatta, ugyanis ez a 2011. évi költségvetés elszámolásának az 
eredményétől függ. Kéri az előterjesztés megvitatását és elfogadását.  

 
Vizér Klára: Az előterjesztést a bizottságok nem tárgyalták, ugyanis a 

korábbi képviselő-testületi ülésen a módosításokat támogatták. Kérdés nincs, hozzászólások 
következnek.  

 
Bitvai Nándor: A 69 millió forint kifizetésének a biztosítása érdekében 

a sporttól 34 millió forintot, a közbiztonságtól 21 millió forintot vontak el. Mindkét területet a 
maximálisan támogatni kellene. A döntést megérti, de elfogadni nem tudja.  
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Vizér Klára: A vitát lezárja, megadja a szót az előterjesztőnek.  
 
László Tamás: Bitvai Nándor alpolgármester úr gondolatait megérti. 

Ebből a jelentős mértékű csökkentésből a műfüves pálya építésére fordítandó 14 millió 
forintot nehéz szívvel javasolja elvonni. A hétfői napon az MLSZ-nek megjelent egy műfüves 
pálya építésére vonatkozó pályázata, melynek keretében a kerületi önkormányzat 30 %-os 
önrésszel egy kézilabda- és egy futballpálya méretű műfüves pályát tudna építeni. Ilyen 
lehetőséghez saját erőből nem tudnak hozzájutni. A pályázatot március 23-ig kell benyújtani. 
Sajnos az erre vonatkozó előterjesztést a mai rendkívüli ülésre nem lehetett beterjeszteni, 
ezért március 22-én 14 órára rendkívüli képviselő-testületi ülést hív össze. A fejlesztési 
programban a nagyobb célok között a Rákospalotai városrészközpontban sportcélú 
fejlesztések is szerepelnek, ezért véleménye szerint a 2011. évben kibocsátott kötvényből  
érdemes a műfüves pálya létrehozására is áldozni.  

 
Vizér Klára: Rendeletalkotás következik, kéri a szavazást.  

 
R e n d e l e t a l k o t á s  
 
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja 
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 7/2012. (…) 
önkormányzati rendeletét a 2012. évi költségvetésről szóló 4/2012. (II. 29.) önkormányzati 
rendelet módosításáról. 
Felelős   : polgármester 
Határidő: kihirdetésre 2012. március 19.  
(Jogszabályi hivatkozás: 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bek. d) pont) 

(Szavazati arány: 12 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 2 tartózkodás) 
 
 
   László Tamás: Köszöni a részvételt, az ülést bezárja. Bejelenti, hogy 
március 22-én, 14 órára az előzetesen említett műfüves pálya építésére vonatkozó pályázattal 
kapcsolatban, rendkívül képviselő-testületi ülést hív össze.  
 
  

K.m.f. 
 
 
 
 
 
 

Juhászné dr. Baráth Márta László Tamás 

jegyző polgármester 
 

 
 


